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Legenda:

dno remontowanej kanalizacji deszczowej

teren istniejgcy

Zamawiajacy

Gmina Zbrostawice
ul.Oswiecimska 2
42-674 Zbrostawice

Temat Modernizacja kanatu deszczowego - ul. Lesna w Czekanowie
Certigos Engineering sp. z 0.0.
Jednostka CERTIGOS 4203 rybnik
ul. Brzezinska 8A
Opracowat Nr upr. - PODPIS:
Projektowat mgr inz. Ewa Tompalska Nr upr. gggéD r§é102wa PODPIS:
inz ; SLK/7740/PWBD/17 :
Sprawdzat mgr inz. Mateusz Katuza Nr upr. Spec. ins. drogowa PODPIS:

Data
Lipiec 2022

PRZEDMIOT RYSUNKU:
Profil podtuzny kanalizacji deszczowej

SKALA:
1:50/500

NUMER
RYSUNKU: 3




